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 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة السؤال الأول:

في النظام  إحدى الكميات الفيزيائية الآتية تعتبر كمية قياسية وتُقاس  -1
 : بوحدة الجولي للوحدات  العال 

 .القدرةب(                                                  .     الشعلأ( 
   .الوزند(                                                   .      القوةج( 

 : تؤثربذل القوة شغلًا عندما لا ت -2
 . حركة الجسم اتجاه   بعكسب(                   .                     حركة الجسم اتجاه   بنفسأ( 

   . ب()أد(                .     باتجاه متعامد مع اتجاه حركة الجسم ج( 

 :الآلة تبذله البذولة خلًل زمن معين فإن الشغل الذي  قدرة الآلةعند زيادة  -3
 . يقلب(                          .                              يزداد أ( 

   أحيانا ويقل أحيانايزداد د(                                     .      يبقى ثابتاا ج( 

، فما الذي يحدث  كتلتهعند ثبات   النصفإلى   لجسمسرعة ا إذا قلت   -4
 ؟ قته الحركيةطال

 . السابقة تهاقيمزداد أربعة أضعاف تب(                     .السابقة ازداد لضعف قيمته تأ( 
   . السابقة تهاقل إلى ربع قيمتد(             .     السابقة تهاقيمقل إلى نصف تج( 

 :يكون  تبذل قوة الاحتكاك على الجسم خلًل حركته شغلًا -5
 . سالباا ب(                                                  .     موجباا أ( 

 .ب()أد(                                                   .      صفرااج( 

التغير في الطاقة  فإن(، J 10في جسم ما )  الؤثر كان الشغل الكليإذا  -6
 يساوي: مالحركية للجس

 J 20−د(                          J 20ج(                        J 10ب(                        J 10−أ( 
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  نخش على سطح أفقي( 𝑘𝑔 10كتلته )  تسحب دعاء صندوقاا  :الثانيالسؤال 

فيتأثر   ( نحو اليمين𝑁 100)  مقدارها بقوة شد أفقية( 𝑐𝑚 200مسافة ) 
 فجد كلًا مما يلي: . (𝑁 10)  مقدارها حتكاكوة اقوق بالصند

 . بذله دعاء على الصندوقالشغل الذي ت -1

 . صندوقالذي تبذله قوة الاحتكاك على الالشغل  -2

 .قوة الجاذبية على الصندوق هالذي تبذل الشغل  -3
 
 
 
 

 
بسرعة   (kg 200)  كتلتهرافعة يولّد محركها قدرة لرفع ثقل    :الثالثالسؤال  

(. s 40( عن سطح الأرض، خلًل فترة زمنية مقدرها ) m 20ثابتة إلى ارتفاع ) 
 كلًا مما يلي: مقدار   ( فاحسبm/s 210إذا علمت أن تسارع السقوط الحر ) 

 . ثقللرافعة على الا الشغل الذي تبذله قوة -1

 . افعةقدرة محرك الر -2

 .التغير في الطاقة الحركية للثقل -3
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 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة السؤال الأول:

إحدى الكميات الفيزيائية الآتية تعتبر كمية قياسية وتُقاس في النظام   -1
 : العالمي للوحدات بوحدة الجول

 .القدرةب(                                                      . الشعلأ( 
   .الوزند(                                                  .      القوةج( 

 : لا تبذل القوة شغلًا عندما تؤثر -2
 . الجسم بعكس اتجاه حركة ب(                .                        بنفس اتجاه حركة الجسم أ( 

   . ب()أد(                     .باتجاه متعامد مع اتجاه حركة الجسم ج( 

 :الآلة تبذله المبذولة خلًل زمن معين فإن الشغل الذي  قدرة الآلةعند زيادة  -3
 . يقلب(                                                        .يزداد أ( 

   يزداد أحيانا ويقل أحياناد(                                     .      يبقى ثابتاا ج( 

، فما الذي يحدث  كتلتهعند ثبات   النصفإلى   سرعة الجسمإذا قلت   -4
 ؟ لطاقته الحركية

 . السابقةتها قيمزداد أربعة أضعاف تب(            .         السابقة ازداد لضعف قيمته تأ( 
   . السابقة تهاقل إلى ربع قيمتد(             .     السابقة تهاقيمقل إلى نصف تج( 

 :يكون  تبذل قوة الاحتكاك على الجسم خلًل حركته شغلًا -5
 ب( سالباا.                                                 .     موجباا أ( 

 .ب()أد(                                                  .      صفرااج( 

التغير في الطاقة  فإن(، J 10المؤثر في جسم ما )  كان الشغل الكليإذا  -6
 الحركية للجسم يساوي:

 J 20−د(                          J 20ج(                        J 10ب(                        J 10−أ( 
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  خشن ( على سطح أفقي𝑘𝑔 10كتلته )  تسحب دعاء صندوقاا  :الثانيالسؤال 

فيتأثر   ( نحو اليمين𝑁 100)  مقدارها بقوة شد أفقية( 𝑐𝑚 200مسافة ) 
 . فجد كلًا مما يلي: (𝑁 10الصندوق بقوة احتكاك مقدارها ) 

 . الشغل الذي تبذله دعاء على الصندوق -1
𝑊𝐹 = 𝐹𝑑 → 𝑊𝐹 = 100 × 2 = 200 J

 . الشغل الذي تبذله قوة الاحتكاك على الصندوق -2
𝑊𝑓 =−𝑓𝑑 → 𝑊𝑓 = −10 × 2 = −20 J 

 .الشغل الذي تبذله قوة الجاذبية على الصندوق -3
𝑊𝑔 = 0 J →     لأن قوة الجاذبية متعامدة مع اتجاه الحركة   

 
بسرعة   (kg 200)  كتلتهرافعة يولّد محركها قدرة لرفع ثقل    :الثالثالسؤال  

(. s 40( عن سطح الأرض، خلًل فترة زمنية مقدرها ) m 20ثابتة إلى ارتفاع ) 
 كلًا مما يلي: مقدار   ( فاحسبm/s 210إذا علمت أن تسارع السقوط الحر ) 

 . الشغل الذي تبذله قوة الرافعة على الثقل -1
𝐹𝑔 = mg = 200 × 10 = 2000 N  

𝑣 ≡ 𝑐𝑜𝑛𝑡𝑎𝑛𝑡 → ∑ 𝐹 = 0 → 𝐹 = 𝐹𝑔 = 2000 N 

𝑊𝐹 = 𝐹𝑑 → 𝑊𝐹 = 2000 × 20 = 40000 J

 . قدرة محرك الرافعة -2

𝑃𝐹 = 
  𝑊𝐹 

∆𝑡
 = 

  40000 

40
 → 𝑃𝐹 = 1000 W

 .التغير في الطاقة الحركية للثقل -3
∆𝐾𝐸 = 0 →   السرعة ثابتة  لأن    

 


